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Η ΟΛΘ Α.Ε., στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών της για την προστασία του θαλάσσιου περιβάλλοντος και την 

προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης διοργάνωσε σήμερα Δράση Υποθαλάσσιου Καθαρισμού στον Λιμένα 

Θεσσαλονίκης. Η δράση υλοποιήθηκε σε συνεργασία με την Ελληνική Ένωση Προστασίας Θαλάσσιου 

Περιβάλλοντος (HELMEPA), την Antipollution του Ομίλου V Group, την Hellenic Environmental Center S.A. 

(HEC) και τη MEPP Environmental και υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και του Δήμου 

Θεσσαλονίκης. 

Με συμμετοχή 16 δυτών, ο βυθός γύρω από τον Προβλήτα 1 του Λιμένα Θεσσαλονίκης, καθαρίστηκε από 

αντικείμενα που δεν έχουν θέση στο θαλάσσιο περιβάλλον. Τα αντικείμενα που εντοπίστηκαν ανελκύστηκαν 

από εξειδικευμένους δύτες, με σκοπό στη συνέχεια την καταγραφή, τον διαχωρισμό και την επαναξιοποίηση 

ή την ορθή τελική διαχείρισή τους. 

Ταυτόχρονα, περισσότεροι από 250 μαθητές Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της 

Θεσσαλονίκης είχαν την ευκαιρία να ζήσουν μια βιωματική εκπαιδευτική εμπειρία και να ενημερωθούν για 

σημαντικά ζητήματα που αφορούν στην προστασία του περιβάλλοντος και των θαλασσών. 

Μεταξύ άλλων, οι μαθητές παρακολούθησαν από κοντά και με ασφάλεια τη διαδικασία καθαρισμού και 

ανέλκυσης των ευρημάτων, ενώ παράλληλα ενημερώθηκαν από την HELMEPA και τους συμμετέχοντες φορείς 

για θέματα που αφορούν στην προστασία του θαλάσσιου οικοσυστήματος και τη βιώσιμη ανάπτυξη (κυκλική 

οικονομία, γαλάζια οικονομία, κ.α.). 

Ο Εκτελεστικός Πρόεδρος Δ.Σ. της ΟΛΘ Α.Ε., Θάνος Λιάγκος, δήλωσε: «Στην ΟΛΘ Α.Ε., είμαστε υπερήφανοι 

για τη δράση υποθαλάσσιου καθαρισμού που υλοποιήθηκε σήμερα στον 1ο Προβλήτα του Λιμένα για πρώτη 

φορά. Η προστασία της θάλασσας καθώς και η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση του κοινού για αυτό το 

μείζον ζήτημα, είναι ζωτικής σημασίας για την προστασία του περιβάλλοντος και την προώθηση της βιώσιμης 

ανάπτυξης. Ως εταιρεία, δέσμευση μας είναι η ενσωμάτωση πρακτικών βιώσιμης ανάπτυξης σε όλο το φάσμα 

των δραστηριοτήτων μας. Στην κατεύθυνση αυτή, συνεχίζουμε να επιδιώκουμε τη μείωση του περιβαλλοντικού 

αποτυπώματος της λειτουργίας μας, την ανάπτυξη συνεργειών και την υλοποίηση δράσεων για την προστασία 

του περιβάλλοντος και των θαλασσών, με σκοπό τη δημιουργία προστιθέμενης αξίας για την κοινωνία. Θα 

ήθελα να ευχαριστήσω θερμά την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και το Δήμο Θεσσαλονίκης που 

χορήγησαν την αιγίδα τους σε αυτή την πρωτοβουλία, όλους τους συμμετέχοντες φορείς, τον Γενικό Γραμματέα 

Ναυτιλίας και Λιμένων, Ευάγγελο Κυριαζόπουλο και όλες τις μαθήτριες και τους μαθητές που αγκάλιασαν τη 

Δράση Υποθαλάσσιου Καθαρισμού». 

 


